

Порье заявил, что был готов завершить карьеру в случае победы над Махачевым: «Я бы положил пояс и перчатки в центр клетки»

Дастин Порье заявил, что ушел бы из спорта, если бы победил Ислама Махачева.

«Завершил бы я карьеру, если бы победил Махачева? Да. Я бы положил перчатки и пояс в центр клетки. Но такова моя история, она написана так, как и должна была», – сказал легковес UFC Дастин Порье, проигравший Исламу Махачеву в ночь на 2 июня в бою за титул в легком весе.

Порье склоняется к завершению карьеры: «Ради чего драться? Сколько раз мне нужно победить, чтобы выйти на титульник?»

Порье сравнил Нурмагомедова и Махачева: «Хабиб сильнее, но удушение Ислама похоже на тиски»